

三连冠 零突破 萨巴伦卡盯上“大四喜” 郑钦文看到曙光更昂扬

湖北日报全媒记者 马明玉 蔡毅

10月13日,2024东风岚图·武汉网球公开赛在光谷国际网球中心旋球球场进入决赛日。经过2小时40分钟的鏖战,赛会头号种子萨巴伦卡以6比3、5比7、6比3第四次击败郑钦文,实现武网三连冠。和中网第一轮一样,郑钦文在半决赛前又有一点发烧,带着这种状态,她还是如赛前承诺的那样全力以赴,打出了精彩网球,并首度在萨巴伦卡手上赢下一盘。

下午5时,郑钦文与萨巴伦卡的冠军争夺战一触即发,WTA官方宣布,这场决赛旋球球场观众人数达到极限的13000席满座。

第四次扼住Queen Wen 但萨巴伦卡丢掉一盘

这场决赛从纸面上看,白俄罗斯人占绝对优势,但郑钦文赛前仍充满自信:“我需要放平心态,打出自己的网球,我觉得我们是五五开,很期待决赛。”比赛开始后,萨巴伦卡充分展现了她凶猛的球风,这种强势也给郑钦文的发球造成较大的压力,首盘出现4个双误。萨巴伦卡在第6局破发,从而以6比3先下一城。

“虽然对手很强,但我的进攻也很犀利。每一场比赛都是全新的,我会全力以赴。”经过巴黎奥运会的洗礼,郑钦文身体所具备的大赛稳定性和更强的对抗性在第二盘展现出来。前两局,双方保发之后,萨巴伦卡延续火热状态,在第三局率先破发。令人惊喜的是,郑钦文在第四局迅速回破,保持与对手缠斗的局面,这也是湖北姑娘今年第一次对萨巴伦卡完成破发。第6局,郑钦文在底线也打得更有底气,一度逼出4个破发点,尽管未能兑现,但打出了令全场观众不断欢呼的精彩网球。之后,郑钦文在第7局保发后,又在第8局第二次实现破发,以5比3领先。随后萨巴伦卡连追两局将比分扳平。惊喜再次出现,郑钦文又以保发和第三次破发回敬两局,以7比5赢下第二盘。这也是她与萨巴伦卡自交手以来拿下的第一盘。

来到决胜盘,萨巴伦卡调整状态连续破发以3比0领先。郑钦文不甘示弱,在第四局成功回破,该局最后一分更是在多拍缠斗后顽强胜出。甚至在第7局再度被破发后,又在第8局完成回破。来到第9局,萨巴伦卡的大心脏充分展现,最终在郑钦文的发球局兑现冠军点,第三次捧起武网冠军奖杯!

“郑”期待下一次较量 更期待武网登顶

“这是相当幸福的时刻,在这里我又拿到了冠军奖杯。其实,我很喜欢在武汉打比赛,尽管这场决赛更多的观众支持钦文,但我知道这在情理之中。未来我还会多次和钦文交手,我们将会是一对老对手。”开心地第三次捧起武网冠军奖杯,萨巴伦卡还大方地秀起了恩爱:“感谢我的团队,是他们的陪伴和付出让我有了这样的成绩,更要感谢男朋友对我的支持,我爱他!”谈起明年武网之旅,她笑着说:“我会尽全力再次来到武汉,为四连冠努力。”

“很开心在武网拿到亚军,虽然没能夺冠,但在身体不太舒服的情况下,在现场观众的支持下,我还是打出了精彩的网球,希望自己下次可以做得更好。”在家门口职业生涯首次闯进WTA1000赛决赛,而且在从未战胜过的对手手中拿下一盘,郑钦文并未沮丧,她笑着说:“谢谢你们在背后默默的支持,我感受到了你们带给我的力量,尤其是发生在武汉,这也是我梦开始的地方。很遗憾没能把冠军奖杯带走,但我想在未来的某一天,一定能实现这个愿望。”

在赛后的新闻发布会上,郑钦文直言虽然输球,但她已经倾尽全力。“和萨巴伦卡的四次交锋,让我真正看到自己需要补足的地方,这是我未来感到兴奋之处,我很期待与她的下一次交锋!我还有很大的进步空间,希望我下一次不仅是接近,而是可以超越,这也是我一直以来对自己的要求。”



10月13日晚,萨巴伦卡武网女单夺冠后举起奖杯。(湖北日报全媒记者 柯皓 摄)

焕新追光 武网做到了

湖北日报全媒记者 郭晓明

“爸爸,我要去武网看郑钦文!”光谷广场步行街的巨幅海报前,一个小男孩一手指着旁边的巨型网球,一手拉着爸爸,久久不愿离去。

10月7日到13日期间,类似的场景在武汉三镇频繁出现。从2020年至2023年暂停举办四年后,焕新追光的2024东风岚图·武汉网球公开赛在短短一周赛程内,已经变成了武汉的顶流话题。超高水平的球员构成,超高规格的赛事配置,超高流量的舆论关注,让本届武网“焕新追光”的主题更加深入人心。

新热度

原价380元,2000元买不到

“没票了没票了,真没有了!”连资格赛都还没有开始的10月5日,武网工作人员就被无数个订票电话弄得手忙脚乱,最后摆出“友尽”的姿态一口回绝。

“真没想到武网门票能这么火爆。”武网媒体总监张黎一脸不可思议,“武网门票都是在网上公开发售,决赛门票那是早就卖完了的,连半决赛都没有了。”

也许是四年不见所致的怀念与期待,武汉市民对于武汉网球公开赛表现出了超乎寻常的狂热。球票热卖已成网上的一个梗,决赛前夜,网络论坛上到处是求购二手票的信息,一张原价380元的决赛门票被开价2000元仍一票难求,更多的是“花式跪求”却一无所获的哀号。

对比之下,一位提前下手买到了郑钦文10月9日首秀夜场票的市民尹先生,得意扬扬地在朋友圈“拉仇恨”:“我儿子特别喜欢郑钦文,就决定一起来给小郑捧捧场。武网这么好的条件,加上又有这么厉害的老乡出战,那肯定是要来凑个热闹的。”

新力量

榜样助力湖北网球再出发

2024武汉网球公开赛如此火爆,郑钦文在巴黎奥运会拿到的女单金牌居功至伟,她在武网上一路获胜杀进决赛的高光表现更吊足了观众的胃口。

武网首秀前夜的10月8日,郑钦文迎来22岁生日,武网官方在夜场比赛前为其举办了生日会,近千名球迷踊跃到场送上生日祝福。在首秀迎战罗马尼亚选手克里斯蒂安一役第二盘第8局,总共只持续了6分钟的比赛,全体观众的鼓掌就有4次,欢呼更是多达6次,“主场”待遇货真价实。

武汉球迷不仅热情支持郑钦文,同时也一样青睐中国金花和表现好的外国球员。中国金花也奋勇争先,7人杀进单打16强,王欣瑜更是和郑钦文携手杀进单打四强,创造诸多历史——WTA1000级别赛半决赛首次出现中国德比,武网首次有球员进入决赛,创造了武网创办以来中国选手最优秀的整体表现。

光谷国际网球中心内外,城市公交地铁以及江城众多显眼地标处,这座城市目之所及都在用各种表达推动着武汉网球公开赛。萨巴伦卡等著名球员频繁出入著名景点、中小学宣传推广网球运动,与民同乐;更不用说大批网球少年纷至沓来,现场观摩领悟世界顶尖选手的技术动作和临场应变,家长和教练们则耐心指点:“你看,萨巴伦卡第一盘输给高美这么多都能赢回来,你以后落后时是不是不能着急?”

新地标

“武汉变得更好了”

“哇,在沙滩上打网球,这可太新鲜了。”10月7日,赛会头号种子、白俄罗斯选手萨巴伦卡在东湖沙滩浴场体验到了全新的感受。虽然已蝉联两届武网桂冠,而且白俄罗斯人对武汉并不陌生,但阔别四年之后的故地重游还是让她兴致勃勃。

2018年就来过武汉的萨巴伦卡如此,今年首次来到武汉的赛会四号种子美国选手高美也是一样。10日,趁着比赛间隙,她和教练团队一起到后湖酒店附近的大悦城逛了逛,还吃了个饭,结果被球迷认出并要求合影留念。“武汉球迷很热情,我还以为不会有人认得我呢。”在12日的半决赛中,尽管在首盘6比1速胜的情况下仍遭萨巴伦卡翻盘,但这场比赛显然并未影响到高美的兴致,她还是喜笑颜开,“来之前我没有做什么研究,结果武汉带给我很多惊喜。我很喜欢现代化程度这么高的城市。在武汉的体验非常棒,明年我一定还会再来。”

新潮、现代、周到、热情……短短一周的赛会,武汉网球公开赛作为外国选手、媒体和工作人员认识武汉的第一窗口,完美地兑现了“焕新追光”的承诺。正如英国记者加博尔所感慨的那样,“武网的一切都令人印象深刻。从现场观众的热情有序,到半决赛上因为突然降雨而迅速关闭的顶棚,都展示着这座城市的活力和执行力。和四年前相比,武汉变得更好了。”



郑钦文在比赛中。(湖北日报全媒记者 魏铁 摄)

通往全球的新精彩

湖北日报评论员 张双双

在光谷国际网球中心,2024东风岚图·武汉网球公开赛圆满落幕。

决赛中,郑钦文不敌萨巴伦卡,获得亚军,创造了个人在WTA1000级别赛事的最佳战绩,也为武网十年的纪念册添上了浓墨重彩的一笔。

回首过去十年,武网记录了许多激动人心的瞬间。从首度捧杯的捷克猛女科维托娃,到以武汉话深情告别的本土英雄李娜,再到大威廉姆斯、辛吉斯、莎拉波娃、沃兹尼亚奇等一众网球巨星的足迹,武网的每一寸土地都浸润着传奇的汗水与荣耀的泪水。这里不仅是一个竞技场,更是梦想与拼搏的舞台,每一位选手都在用自己的方式诠释着体育精神,在球迷心中留下不可磨灭的印记。

十年间,武网从WTA超五赛事跃升为WTA1000级别,紧随四大满贯之后,稳居国内顶级网球赛事之列,跻身全球网球版图。这十年的成长之路,不仅仅是一个赛事的成长与壮大,也是武汉这座城市对体育精神的不懈坚持与执着追求,更是中国体

育事业蓬勃发展的见证。武网从寂寂无闻成长为全球赛事新星,彰显了国际网球界对中国市场的认可与期待,不仅提升了武汉的国际知名度,也为中国网球乃至整个体育产业的发展注入了新的活力。

武网的十年,是中国网球走向世界的十年,也是体育精神不断传承和弘扬的十年。它早已超越了一场单纯网球赛会的范畴,成为一座连接国际友谊与合作、促进多元共赏的坚实桥梁。通过这个平台,人们跨越语言和文化的障碍,共同分享对网球的热爱和对体育精神的追求,更加直观地感受到体育的魅力和力量,更加深刻地理解不同文化之间的交流与融合,让爱与和平的种子在世界的各个角落生根发芽。

站在新的历史起点上,武网正以更加开放的胸怀和更加自信的姿态,稳健地走向世界,迎接全球网球爱好者的目光,为全球网球运动的发展贡献更多的智慧和力量,为体育精神的传承和弘扬书写更加精彩的篇章。

武网历届冠军

| 年份 | 女单冠军 | 女双冠军 |
|-------|----------------|-------------------------------|
| 2014年 | 佩特拉·科维托娃(捷克) | 玛蒂娜·辛吉斯(瑞士)/弗拉维娅·佩内塔(意大利) |
| 2015年 | 维纳斯·威廉姆斯(美国) | 玛蒂娜·辛吉斯(瑞士)/萨尼娅·米尔扎(印度) |
| 2016年 | 佩特拉·科维托娃(捷克) | 贝莎妮·马泰克(美国)/露西·萨法洛娃(捷克) |
| 2017年 | 卡罗琳·加西亚(法国) | 玛蒂娜·辛吉斯(瑞士)/詹咏然(中国台北) |
| 2018年 | 阿丽娜·萨巴伦卡(白俄罗斯) | 伊莉丝·梅尔滕斯(比利时)/德米·舒尔斯(荷兰) |
| 2019年 | 阿丽娜·萨巴伦卡(白俄罗斯) | 段莹莹(中国)/维罗妮卡·库德梅托娃(俄罗斯) |
| 2024年 | 阿丽娜·萨巴伦卡(白俄罗斯) | 安娜·达尼丽娜(哈萨克斯坦)/艾莉娜·克罗玛查娃(俄罗斯) |

荆门:数智化诊疗让患者更有“医”靠

“太方便了,在家门口就能享受到省级专家服务!”近日,荆门市中心医院(荆门市病理诊断中心)病理科接诊了一例疑似子宫黏膜下肌瘤良性病变的患者。由于该病例比较罕见,提请省病理远程服务平台专家会诊,与该中心诊断结果一致。这就是该院数智化病理诊断中心带来的便利。

让数据多跑路,让患者少跑腿。荆门市中心医院切实担负起区域医疗中心职责,发挥荆门市数智化病理诊断中心示范引领作用,覆盖7家基层医疗机构,统一收集转运病理标本,站点取样、中心诊断、结果共享。数字扫描技术的应用和AI辅助技术的介入,提高了病理诊断的效率。患者只需在基层医疗机构进行标本采集,诊断中心即可完成后续的病理检测,并及时反馈给患者,极大地节省了时间和经济成本。

荆门市数智化病理诊断中心运行两个月来,市级病理诊断中心通过省病理服务平台接收远程会诊近300例,接收医疗集团内病理诊断135例,上报省平台80余例,极大方便了患者。(高倩)

合并公告

根据甲方华新水泥(赤壁)有限公司(注册资本14000万元)与乙方华新新型建材(赤壁)有限公司(注册资本3000万元)双方分别作出的股东决议:甲方拟吸收合并乙方,吸收合并完成后,甲方继续存续,注册资本为14000万元,乙方将注销。

根据公司法等规定,合并双方的债权债务均由合并后存续的甲方承继。请相关债权人自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的自本公告之日起四十五日内,可凭有效债权凭证要求甲方清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告!

联系人:王辉 联系电话:13429889591

华新水泥(赤壁)有限公司
华新新型建材(赤壁)有限公司
2024年10月13日

鹤峰:法治化营商环境赋能招商引资

近日,在鹤峰县云海天舟景区项目投资开发协议讨论会上,投资方对“项目具备开工条件之日起”“具备开工条件”等内容存在疑虑。

司法局工作人员就此进行现场解答,并3次组织专家对该项目投资开发协议进行评审,综合考虑产业政策、要素保障、合法性等,对该协议提出修改意见建议20余条,最终形成《湖北省鹤峰县云海天舟景区项目投资开发协议书》(送审稿)。

近年来,鹤峰县以持续营造一流

法治化营商环境为目标,紧扣招商引资协议起草关、审查关、履行关,出台《招商引资合同管理暂行办法》,将23个重点招商项目纳入全流程管理。

此外,鹤峰县还构建了“一个制度、两项评估、双重审查、三项管理”工作体系,规范招商引资协议事前评估、事中审查、事后服务流程,有效增强企业投资信心,推动招商引资工作提质增效。

(龙炳洁 张启鸿 钟佳男)

梁子湖区:清水进农家 服务惠民生

“全湾58户人家生活生产都能用上自来水!”近日,鄂州市梁子湖区太和镇鄱山村村民柯于天说。得益于梁子湖区政府提前修建好山区饮水工程和供水提灌加压站,帮助当地村民彻底解决了生产生活用水难题。

8月以来,梁子湖区持续高温晴热天气,导致地处山区的鄱山村柯山头湾出现一定程度的伏旱,农业生产一定程度上受到影响。梁子湖区水利和湖泊局调研走访后,及时协调拨付自

来水维修养护专项资金,修建供水提灌加压站一个,新建集中井5座,铺设供水管道2公里,并迅速协调山区饮水工程加快竣工验收,降低供水漏损率,保障生产生活用水。

“这才是好的营商环境,以前缺水,哪还敢想种养殖呢。感谢区水利部门为我们办实事。”缺水问题解决后,鄂州市绿缘中药材种养殖专业合作社负责人夏多枝已把中药材种植面积增加到了400余亩。

(鲁将)

通城:“互联网+交易”提升交易服务质效

今年以来,通城县公共资源交易中心以数字化为支撑,依托互联网、移动互联网、云计算和大数据等新技术的集成应用,提升交易服务质效,优化招标采购领域营商环境。

全面实行“不见面”开标。提升市县一体化交易平台功能,投标人“云”上开标,招标采购交易全流程电子化,电子化率达100%。

探索政府采购跨区域评审。打破地域限制,与省外3家公共资源交易中心签订合作协议,建立跨省远程异地评标合作关系,持续推进省内跨市和

跨省远程异地评标。今年完成远程异地评标项目70个,其中跨省项目5个,政府采购2个,总交易额34.11亿元。

多维度开展政策法规宣传。成立阳光采购宣传服务团队,主动走进企业进乡镇,为市场各方主体送政策送服务;开展交易平台开放日活动,制作短视频在公众号、网站上宣传。

软硬件建设一体推进。优化交易平台功能,推行房建市政项目“评定分离”,实行“一网通投”,增设线上线下投诉质疑渠道。

(雷细祥)

曾都一男子帮诈骗团伙骗钱获利

“只需两部手机,月薪100元,轻松赚大钱。”裴某在QQ群里看到这样一则广告后,帮助上线诈骗团伙骗取被害人樊某20.9万元。经随州市曾都区检察院提起公诉,近日,法院以诈骗罪判处裴某有期徒刑二年三个月,并处罚金。

今年3月,在家刷短视频的樊某,突然接到来电,对方自称是某短视频培训平台的客服。樊某之前在该平台报名学习过,听说可以退还一半学费,没有防备的她立即添加了对方提供的客服QQ。殊不知,等待她的并不是什

么贴心服务,而是一个又一个陷阱。一心想着退费的樊某按照“客服”提示,下载软件,注册登录,一次又一次充值,当充进20.9万元后,仍无法退费提现,她报了警。

很快,犯罪嫌疑人裴某浮出水面。原来,今年1月,裴某在QQ兼职群看到高薪招聘话务员的广告,月薪100元,于是动了心。1月29日至3月8日间,裴某按照“要求”拨出电话近900通,其中一通电话最终导致樊某损失巨大。

(李鑫鑫)